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Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Carsten-Peter Brodersen (FDP) 
 

und  
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Minister für Bildung und Kultur 
 

Schüler mit Migrationshintergrund sowie Schüler and erer nationaler Minderhei-

ten an Schulen der dänischen Minderheit  

 
1. Wie viele Schüler mit Migrationshintergrund werden an Schulen der dänischen Minder-

heit unterrichtet? Welchen prozentualen Anteil machen diese Schüler an der Gesamt-

schülerzahl an diesen Schulen aus? 

 

Antwort: 

An den 47 Schulen der Dänischen Minderheit werden im laufenden Schuljahr (2010/11) ins-

gesamt 231 Schülerinnen und Schüler mit Migrationshintergrund unterrichtet, das sind 4,1% 

aller Schülerinnen und Schüler der Schulen der Dänischen Minderheit (insgesamt 5.619). 

 

2. Wie viele Schüler anderer nationaler Minderheiten (einzeln aufgeschlüsselt nach Sinti 

und Roma sowie Friesen) werden an Schulen der dänischen Minderheit unterrichtet? 

Welchen prozentualen Anteil machen diese Schüler an der Gesamtschülerzahl an die-

sen Schulen aus? 

 

Antwort: 

Es werden keine Daten zu dem Merkmal „Nationale Minderheiten“ für die amtliche Schulsta-

tistik erhoben. 


